

原子力安全改革プラン進捗報告（2014年度第1四半期）の正誤表

記載箇所	正（修正後）	誤（修正前）
8 ページ ; 17 行目	福島県漁業協同組合連合会	福島県漁業共同組合連合会
8 ページ ; 18 行目	全国漁業協同組合連合会	全国漁業共同組合連合会